CORRECTION DU DEVOIR - GEOMETRIE — CHAPITRE 1 - LES ANGLES

Exercices :
1. Observe attentivement la figure et compléte les phrases par des angles du
dessin.
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Al et Cl sont des angles a c6tés respectivement paralléles de méme amplitude.
Cl et C2 sont des angles a c6tés respectivement paralléles et supplémentaires
adjacents.

Al et D1 sont des angles a cotés paralleles et supplémentaires non adjacents.
Les angles C2 et D1 ont leurs c6tés directement paralléles.

Les angles Al et C1 ont leurs cotés inversement paralléles.

2. Explique pourquoi les angles A et B ont la méme amplitude.
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Les angles Al et Bl sont de méme amplitude car
ce sont des angles a c6tés respectivement
perpendiculaires .

3. En observant les dessins, fais apparditre clairement des anales a c6tés

. . A
perpendiculaires.
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4. Construis I'angle au centre qui intercepte le méme arc que l'angle inscrit
représenté.

D

5. Construis I'angle inscrit de sommet P qui intercepte le méme arc que lI'angle
au centre représenté.
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6. Détermine I'amplitude inconnue ( x ) en utilisant les données du dessin.
Justifie ta réponse.

‘G IH‘ = ‘GBH‘ =70° car deux angles inscrits dans un méme cercle et
interceptant le méme arc, sont de méme amplitude.
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d'un angle au centre qui intercepte le méme arc.
‘MIAEN‘ = 2.|MFN| = 80° car dans un cercle,un angle au centre vaut le double

d'un angle inscrit qui intercepte le méme arc.



